

中国小胜卡塔尔 仍无缘世界杯



中国足球队5日在卡塔尔首都多哈以2:1战胜东道主卡塔尔队,取得了2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛最后一场小组赛的胜利,但仍无缘俄罗斯世界杯。

中国队凭借本场比赛的胜利取得3分,积分达到12分,但幸运之神没有如世界杯预选赛40强赛那样再次眷顾中国队。由于同组的叙利亚和伊朗2:2握手言和,乌兹别克斯坦和韩国0:0战平,本组伊朗队以22分名列第一,韩国队积15分位居第二,叙利亚与乌兹别克斯坦同积13分,但叙利亚以净胜球的优势位列第三,中国队名列第五,卡塔尔队垫底。按

规则,小组前两名伊朗和韩国队获得了俄罗斯世界杯的入场券,而第三名叙利亚队则赢得了参加附加赛的资格。

在本场比赛中,下半场比赛开赛仅1分钟卡塔尔队便率先破门得分。失球后的中国队虽然也多次组织进攻,但由于球员之间的配合不够默契,尤其是临门一脚技术粗糙,浪费了多次破门得分的机会。比赛的最后20分钟里,破釜沉舟的中国队终于在第74分钟和第83分钟时各攻入一球,最终以2:1的比分战胜了卡塔尔队。

/本报综合

中国女排2局领先 险遭逆转

挽救赛点3-2巴西取连胜



9月6日,2017年女排大冠军杯继续在东京展开第二轮的争夺。中国女排迎战卫冕冠军巴西队。最终中国女排在先赢两局的情况下,一度被对手逼入绝境,最终挽救赛点3-2击败对手,取得两连胜。五局比分分别是25-20、25-12、20-25、23-25和19-17。

/凤凰体育

国足赢得尊重和希望 新征程须用技战术革命提升青训

尽管奇迹最终没有出现,但仅剩10人还奋力拼搏到最后一刻,并带着一场胜利告别世预赛的中国男足已经赢得了尊重。只要有这种身处绝地仍不放弃、不到最后绝不停止战斗的勇气和精神,中国足球便能让人感受到一股韧劲和希望。但综合实力依然不足的中国足球不能永远只靠拼劲,未来的新征程,我们还必须通过技战术革命来获得硬实力的提升,尤其在青训上更需如此。

名师里皮的到来是国足这次12强赛的重大转折点。在此之前,高洪波带领的国足一度陷入绝望,前4场只得1分,在过程上更是让人伤心。然而,里皮扭转了局面,后6场国足硬是顽强地抢下11分,最后距离第三名附加赛资格只差1分。

里皮不仅率领国足在主场破天荒地打破大赛不胜韩国的历史,更难能可贵的是,在随后客场不敌伊朗,又被叙利亚逼平从而再度陷入绝境的情况下,国足没有放弃努力,武汉之胜让他们奇迹般地走到最后一轮。

里皮的执教证明了很重要的一点:只要在教练位置上用人正确,依照国足队员现有的资质和能力,也完全有能力用攻势足球来竞争出线资格,这其实是为国足的未来打下了一个参照基础,说明中国球员如果在现有基础上加以提升,冲击世界杯决赛圈绝非痴人说梦。

但我们同时也应认识到,国足的绝对实力还是不够,没有把握打进亚洲前五,目前更多只能靠拼劲和战术上的优化来和其他同实力档次的球队进行竞争,而郑智等实力派老队员也终将告别国家队,中生代和新人们还需要加紧提升才能维持现有水平。我们还应看到,尽管国内的足球场地和踢球的青少年数量在足球改革发展总体方案的推动下有所增加,但绝对数量还不够,且青训质量仍然不高,缺乏科学的训练方法指导,中超联赛也依然没能实现从资金推动型向技术推动型的转变,这些都是令人担忧的地方。

中国足球在进行“生产关系领域”的积极变革的同时,必须要同步注重生产力的提升。而在足球领域,技战术革命便是第一生产力,回顾世界足球史上的三次技战术革命,都推动了现代足球在水平上实现质的飞跃。

因此,告别俄罗斯世预赛后,中国足球的新征程必须要有通过技术革命(尤其是青训领域)来实现实质性提升的意识和设计,须知眼下世界足球已经进入由西班牙和德国引领的第四次技战术革命时代,已经意识到这个趋势的球队纷纷进行技战术革命来加以改造,争取融入这股浪潮,各国足球在技战术上正实现由身体足球-技术足球-思维足球的升级,当别的国家在技战术上纷纷踏入4.0版之时,中国足球不能还是在2.0版上单纯依靠

拼劲来维系,那样是断然无法取得实质性进步的,中国足球需要加速认清世界足球最先进的技战术潮流和趋势,在青训层面发起技术革命,顺应这一大势。

而想要掀起技战术革命,就需要我们在思想层面、用人制度层面和游戏规则层面要有大胆的突破和创新。在思想层面,要突破因循守旧的保守思想和旧的利益格局的羁绊,敢于创新变革;在用人上,要有不拘一格降人才的理念和实际操作,纵观历史,进步的变革必须由充满朝气的用人制度支撑,中国足球应该重用具有技战术革新理念和管理革新理念的人才;在游戏规则层面,中国足球要围绕鼓励技战术革命、鼓励使用年轻球员来进行变革和摸索,逐渐找到可行的设计。

最后,中国足球还需要球迷们一如既往的精神力量支持,从沈阳到西安,从昆明到长沙,再到武汉,球迷们的锣鼓、陕北号子、冰岛战吼,都给了国足莫大的支持;而全场球迷高唱国歌,伴以满场挥舞的五星红旗,令人震撼和鼓舞,这也是中国足球一路前行的巨大动力。

告别俄罗斯世界杯并不意味着结束,在回味、感伤和遗憾的同时,希望中国足球能带着积极寻求质变的思维踏上新征程,既脚踏实地又积极创新地搞好我们的青训、联赛和国家队。

未来将大有可为!

/本报综合

马龙4-1王楚钦 进男单决赛

许昕退赛樊振东晋级

9月6日,第十三届全运会乒乓球男单半决赛打响,马龙对阵王楚钦,最终马龙4-1获胜晋级决赛,整场比赛耗时45分钟。而许昕因为伤病原因退赛,樊振东则直接晋级决赛。

第一局,马龙率先取得2-0的领先,随后国乒队长迅速将优势扩大为5-1。马龙取得7-2的领先,并以11-3轻松拿下第一局。第二局马龙先3-2领先,随后王楚钦将比分追成5-5。王楚钦7-6反超比分,不过马龙10-8再次拿到局点并以11-8取得2-0的领先。

第三局比赛,马龙开局几个高难度球6-3领先,最后马龙11-6获得胜利。第四局,小将王楚钦积极调动自己9-5领先,进而11-5获胜,扳回一局。

第五局,马龙调整好状态,一个反拉更是引得全场掌声4-1领先,随后马龙继续发力,将比分扩大到8-2,最终马龙11-7获得胜利(11-3、11-8、11-6、5-11、11-7)。在接下来的男单决赛中,马龙将对阵樊振东。

/凤凰体育

休斯敦火箭队 以22亿美元易主

创NBA新纪录

休斯敦亿万富豪蒂尔曼·费提塔与火箭老板莱斯利·亚历山大达成协议,将以22亿美元买下火箭队。这一价格创下NBA交易新纪录。

现年60岁的费提塔5日发表声明称,有机会买下火箭队是莫大荣幸,非常感谢亚历山大给他提供了这一机会,入主火箭队是其“一生的梦想”。

现年73岁的亚历山大表示,他与费提塔相识24年,后者是接手火箭队最合适的人选,“有能力引领火箭队继续保持追求胜利的传统”。

今年7月中旬,亚历山大宣布有意出售火箭队。1993年7月,亚历山大以8500万美元买下火箭队。球队随即在1994年和1995年连续两年拿下NBA总冠军。在2002年NBA选秀中,火箭队第一顺位选择了中国球员姚明。

姚明在火箭队效力8年,八次入选全明星阵容,2016年进入NBA名人堂。

休斯敦当地媒体曾在7月就谁将入主火箭队发起网络调查,吸引1000多人投票,姚明以30%的得票率排名第二,费提塔排名第一,得票率为35%。

/本报综合

孙杨1500自预赛头名晋级 刘湘打破50自亚洲纪录

9月6日,2017天津全运会游泳比赛,男子1500米自由泳,孙杨以5分12秒59的成绩,排名预赛第一进入决赛;女子50米自由泳预赛,广东选手刘湘以24秒32打破亚洲纪录,成为李冰洁后第二位在本次全运会打破亚洲纪录的游泳选手;男女4X100米混合泳接力预赛,汪顺和王靖卓所在的队伍分获第一,顺利过关。

男子1500米自由泳预赛,孙杨和上海邱子傲同在第六组出发,比赛前半段孙杨大部分时间处于领先,游到1100米时短暂被邱子傲超越,但很快孙杨反超回来,最终孙杨以15分12秒59排名第一,晋级决赛,邱子傲以15分13秒50排名第二。

女子50米自由泳预赛,夺冠热门、100自冠军朱梦惠以24秒90的成绩排名第一,第八



组刘湘和200蝶冠军、江苏选手张雨霏亮相,作为今年世锦赛该项目第六名得主,刘湘状态极佳,入水后很快就把其他选手甩在身后,最终以24秒32的成绩完成比赛,打破日本选手池江璃花子在今年年初创造的24秒48的亚洲纪录,同时也打破乐靖宜保持的24秒51的全国纪录。预赛总排名,刘湘位列第一,朱梦

惠第二,张雨霏以25秒06排名第三。

男子4X100米混合泳接力预赛,由李广源、毛飞廉、沈加豪、汪顺组成的浙鄂队以3分38秒72轻松获得第一名,由胡逸轩、覃海洋、王玉鑫、刘绍烽组成的军辽赣鲁队以3分41秒34的成绩排名第二,由王冠斌、宋嘉乐、郑拓、杨金潼组成的津冀队以3分42秒06排名第三,顺利晋级决赛。

女子4X100米混合泳接力预赛,由王星允、刘晓宇、李爽、王靖卓组成的辽沪豫粤队以4分06秒03的成绩排名第一,由陈洁、冯君阳、张一璠、孙美晨组成的冀鄂桂陕队也有上佳表现,她们以4分06秒23的成绩排名第二,由姜昱如、郑木岩、王一淳、刘效菡组成的津赣鲁队以4分06秒63排名第三,成功闯进决赛。

/凤凰体育